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令和４年第 10 回別府市農業委員会総会議事録 

 

日  時  令和４年 10 月７日（金）午後２時 00 分    

場  所  別府市農業委員会室 

招集者  別府市農業委員会  会長  久保 賢一 

次 第 

   日程第 1 議事録署名委員の指名 

   日程第２議事   

報告第 1 号  

農業委員会規程第９条の規定による専決事項の報告について 

       (１) 農地法第３条の３の規定による届        

       (２) 農地法第４条第 1 項第８号の規定による農地転用届 

       （３） 農地法第５条第 1 項第７号の規定による農地転用届 

報告第２号  

開発行為事前協議申入等に対する協議結果の報告について 

                   

   出席委員  ７名              ※ 番号は議席番号 

１番 久保 賢一  ２番 佐藤 進蔵 

３番 後藤 利夫  ４番 小畑 義宏    

５番 齊藤 孝一  ６番 藤内 宣幸 

７番 星野 賢一 

 

   出席職員   事務局長 吉田 悠子  主査 吉岡 千紘  主査 加藤 満江 

 

                 午後２時 00 分 開会 

 

（局長）それでは、只今より令和４年第 10 回別府市農業委員会総会を開催いたします。

本日の総会の出席委員数が、過半数を超えていますので、総会会議規則第６条により本

日の総会は成立いたしました。それでは、会長お願いいたします。 

 

（会長）皆さんお疲れ様です。先月の台風１４号で、せっかく実った稲穂が倒れたところも多

数あったかと思いますが、晴天が続いたので、収穫作業は順調に進んでいることと思いま

す。現時点での台風被害は、稲の倒伏が 15ha、ハウスの破損が 14 棟、水路への土砂流

入等 6 件、アゼの崩壊等 23 件と聞き及んでおりますが、まだ全体被害の確定は終わって

いないようです。被害があった方には、改めましてお見舞い申し上げます。また、今月は

22・23 日に別府公園にて「農林水産祭」が、２３日には堂面棚田で「湯のまち棚田フェス

タ」も開催されます。農業関係のイベントでありますので、是非ご参加いただきますようお願

いいたします。それでは、議事に入ります。本日の総会は、総会会議規則第７条により、私

が議長を務めさせていただきますので、よろしくお願いいたします。本日の総会議事録署

名委員の選出について、私の方から指名したいと思いますが、ご異議ございませんか。 
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（委員）異議なし。 

 

（議長）ご異議がないようでありますので、６番委員、７番委員をご指名いたします。よろしく

お願いいたします。それでは、本日の総会も時間を短縮して行いたいと思います。議案に

つきましては、事前に皆さんに送付しています。本日は審議事項がなく、報告のみでござい

ますので、事務局からの説明を省略し、質問等が出た事案に対して、詳しい説明を求めた

いと思います。報告第１号、「農業委員会規程第９条の規定による専決事項の報告について、

（１）農地法第３条の３の規定による届、番号１について、何かご質問等があれば、お受けい

たします。 

 

（各委員）特になし。 

 

（議長）特にご質問等もないようであります。続きまして（２）農地法第４条第１項第８号の規

定による農地転用届、番号１から番号２について、何かご質問等があれば、お受けいたしま

す。 

 

（各委員）特になし。 

 

（議長）特にご質問等もないようであります。続きまして（３）農地法第５条第１項第７号の規

定による農地転用届、番号１から番号６番について、何かご質問等があれば、お受けいたし

ます。 

 

（各委員）特になし。 

 

（議長）特にご質問等もないようであります。続きまして、報告第２号「開発行為事前協議申

込等に対する協議結果の報告について」について、何かご質問等があれば、お受けいたし

ます。 

 

（各委員）特になし。 

 

（議長）以上で、本日の議事日程は、すべて終了いたしました。お疲れさまでした。 

 

午後２時 40 分  上記会議の顛末を録し、相違ないので、署名押印をする。 

 

          議  長         会      長          印 

 

          署名委員         ６ 番 委 員          印 

 

          署名委員         ７ 番 委 員          印           


